



# SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XVIII. ÉVFOLYAM 35. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2008. AUGUSZTUS 29., PÉNTEK

## Felhívás

### Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben nem részesülő tanuló kiskorú gyermekek részére

Rendkívüli gyermekvédelmi támogatást igényelhetnek azok a szociálisan rászoruló családok, akiknek **kiskorú gyermeke(i)** nem részesülnek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben és nappali tagozaton folytatják tanulmányukat.

A rendkívüli gyermekvédelmi támogatás megállapításának **feltétele a kérelem benyújtása, a nappali tagozaton folytatott tanulói jogviszony fennállása, valamint az, hogy a családban a kérelem benyújtását megelőző három hónap jövedelmét figyelembe véve az egy főre jutó nettó havi átlag jövedelem nem haladhatja meg az öregségi nyugdíjminimum kétszeresét, jelenleg 57.000,- Ft-ot.**

A kérelem benyújtásához szükséges nyomtatványok beszerezhetőek a Családsegítő Gondozási és Szociális Központban (Sarkad, Árpád fejedelem 2. sz.), valamint a Polgármesteri Hivatal 4-es sz. irodájában (5720 Sarkad, Kossuth u. 27. sz.).

A kérelmet benyújtó szülők azon gyermeke(i) részére, akik a sarkadi Általános Iskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat, valamint az Ady Endre – Bay Zoltán Középsiskola és Kollégium tanulója(i) az iskolalátogatást nem kell külön igazolniuk!

Felhívjuk azonban azoknak a szülőknek a figyelmét, akiknek gyermeke(i) nem sarkadi alap-, vagy középfokú oktatási intézményben tanulnak, hogy kérelmükhöz feltétlenül szükséges mellékelni az oktatási intézmény által kiállított, 1 hónapnál nem régebbi keltezésű, iskolalátogatási igazolásokat!

A kérelmek átvétele és elbírálása a felhívás megjelenésétől számítva folyamatosan történik.

Kérjük Tisztelt Ügyfeleinket, a kérelmeket lehetőleg **2008. szeptember 15-ig** nyújtsák be a Polgármesteri Hivatal 4-es sz. irodájában.

Polgármesteri Hivatal Népjóléti Osztály

## A magvak 40 évig is csiraképesek

### Virágzik a parlagfű

Felhívom a lakosság figyelmét, hogy ismét megjelent a parlagfű.

Előfordulása rendszerint műveletlen, parlagon hagyott területeken, utak mentén, nem megfelelően gyomirtott művelt területeken, legelőkön, réteken. Nem marad meg sűrűn növő növények között, erdőkben. Az igen agresszív allergén növény, nagyon sok embertársunk életét megkeseríti. Az allergia nem velünk született, hanem szerzett reakció, vagyis az immunrendszer válasza olyan anyagra, ami legalább, egyszer már korábban is bekerült a szervezetbe. Sajnos így senki nem mondhatja el magáról, hogy én biztosan nem leszek allergiás. Az allergia gyengébb panaszokkal kezdődik (pl. orrfolyás), de szakszerű kezelés hiányában a beteg állapota rosszabbodhat, akár súlyos asztma vagy anafilaxiás sokk is kialakulhat belőle. A parlagfűre jellemző, egyetlen egylede 8 milliárd pollent is képes termelni, egy tövön 30-40 ezer mag is beérik, a magvak 40 évig is csiraképesek, a virágzása júliustól a fagyok

beálltáig eltart, csúcsvirágzás augusztusban van.

Kérem a lakosságot, ne várjuk meg a parlagfű virágzásának időszakát, tegyünk azért, hogy környezetünkben, kertünkben, külterületi földünkön kerüljön kiirtásra, ez a veszélyes gyomnövény. Az irtás történhet a növény kihúzásával, vegyszeres gyomirtással, többszöri kaszálással. A parlagon hagyott, fertőzött terület beszántásával elősegítjük a gyomnövény talajba jutását, szaporodását ezzel csak növeljük a parlagfűvel, szennyezet területek nagyságát.

A növényvédelemről a 2000. évi XXXV. tv. rendelkezik a kapcsolódó 5/2001. (I. 16.) FVM rendelet 2.§ (1) bekezdése előírja a földhasználó és a termelő köteles védekezni a károsítók ellen. Amennyiben a jogszabályban előírt védekezésnek nem tesz eleget, úgy külterületen növény és talajvédelmi szolgálat, belterületen az illetékes jegyző határozattal kötelezheti a védekezésre.

K. E. S. - 2005 Egyesület Nagy Zoltán

## Tisztább közterületekért

Sarkad Város Önkormányzat Városgazdálkodási Irodája mint a város közterületeinek kezelője, kéréssel fordul a város kereskedelmi egységeihez, vállalkozókhoz, szolgáltatókhoz, a lakossághoz.

Településünk infrastrukturális fejlesztésének fontos részét képezi a közterületeink tisztántartása, karbantartása és ápolása. Fontos, hogy tereinket ne az enyészet virágai, útjainkat, járdáinkat ne a szemét halmazai szegélyezzék.

A lakóházak, középületek, kereskedelmi egységek közterületi részének ápoltsága, tisztasága rámutat a tulajdonos, kezelő igényességére, visszaigazolja a „jó gazda gondnokságát”.

A többség igényességét nem szabad, hogy befolyásolja a nemtörődöm lakótársaink igénytelensége.

A tudatosan és következetesen tisztántartott közterületein bízom benne, hogy fogják a városunk valamennyi lakosát ösztönözni a rend és rendszeret kialakításában és megtartásában.

Ehhez a kihíváshoz kérjük az Önök partneri konstruktív segítségét.

Városgazdálkodási

## Kirándulás a szabadba

Az Áfész Nyugdíjas Egyesület kirándulást szervez Városerdőre szept. 15.-én, úgynevezett kerékpár túrára. Természetesen személykocsival is lehet jönni. Az autóbusz járat is kedvező, mert a Fekete körös hídjánál megáll a busz. Az „Ücsörgő” melegkonyhaszolgálat ajándéka a kirándulás napjára babgulyás 500-Ft-ért, tálból felszolgálva. Indulás a kerékpárosoknak reggel 8 órakor a Református templom előtt. Más járművekkel érkezők tetszés szerinti időben. Aki igényt tart a babgulyásra, kérem 10-én délelőtt 10-11 óráig jelentkezzen a Műv. Ház előcsarnokában, vagy a lakásomon, vagy telefonon (375-207, mobil: 06/30/466-3008) az esti órákban, hogy tudjam rendelni a mennyiséget. A kiránduláson nem csak tagok vehetnek részt.

Tisztelettel Szabó Jánosné elnök

## Városi események

### Augusztus huszadika a nemzet ünnepe



Az ünnepségre az idén az 1.Sz. Általános Iskola feldíszített udvarán került sor

Augusztus huszadikán a délelőtti órákban vette kezdetét Államalapító Szent István emlékére rendezett ünnepség városunkban. Ebben az évben a volt 1.Sz. Általános Iskola, új nevén az Államalapító Szent István Általános Iskola és Egységes Pedagógiai Szolgálat udvarán került sor, mivel iskolai évfordulók és kiállítás megnyi-

tók is kapcsolódtak ehhez a naphoz. Ezen a napon gyűltek össze továbbá - immár hatodik alkalommal a Sarkadról elszármazottak, akik most is, mint mindig a négy évente megrendezett összejövetelükön együtt ünnepeltek a város lakóival.

Maga az ünnepség a Himnusz közös eléneklésével kezdődött, majd dr. Sipos Lajos, a város jegyzője mondta el emlékező ünnepi beszédét. Könnyű kimondani ezt a két szót, augusztus 20., de hogy mi van mögötte, azt csak akkor értheti meg a józan halandó, ha bírja a különböző korokban kialakult ehhez kapcsolódó ismeretanyagot - kezdte, majd így folytatta. A Szent Istvánra való emlékezésnek ugyan ezeréves hagyománya van, azonban augusztus huszadika, mint a nemzet ünnepe rö-



Dr. Sipos Lajos jegyző

videbb múltra tekint vissza. Az államalapítás ünnepe a körmenetből nőtte ki magát, amelynek fontos alapját a középkorban Szent István kultusza képezte. A kultúra fontos eleme volt a búcsújárás és az Arany Bullában is meghatározott Szent Király Ünnepe, amelyet Székesfehérváron tartottak.

(Folytatás a 2. oldalon)



Tóth Imre polgármester



Az új kenyér megszentelésének pillanatai



Sarkad ünnepelő vendégei az elszármazottak



Városi események

## Augusztus huszadika a nemzet...

(Folytatás az 1. oldalról)

A katolikus ünnep következő fejezete Mária Terézia nevéhez kötődik, amikor is uralkodói közbenjárással, 1771-ben, az akkori Raguzából Bécsbe, majd Budára került a Szent Jobb Erekllye. Rendelet értelmében az ereklyét évente 6 alkalommal lehetett közszemlére tenni, köztük augusztus huszadikán is. A rendelet egyben nemzeti ünnepnek minősítette Szent István napját, azonban az intézkedés ellenére nem vált az ország egységét kifejező szimbólummá, ennek alapjait csak az 1818-

ban megtartott körmenet fektette e. Az 1848-49-es szabadságharc törést hozott ebben a gyakorlatban, ami csak az 1860-as években változott meg. A XVIII. Sz. végén itt is igény merült fel a Magyar Nemzeti Ünnep megalkotására. Hosszas parlamenti vita kezdődött, mely március 15. és augusztus 20. körül forgott. Az ellenzések dacára, melynek alapját az esemény katolikus jellege adta 1891-ben augusztus huszadika győztesen került ki eme versengésből, így munkaszüneti napnak és állami ünnepnek minősítették.

Napjaink augusztus huszadikájáig, az ünnep mai tartalmának a kialakulásáig még hosszú út vezetett, melyet a jelenlévők a beszéd további részéből megismerhettek. Ezután a történelmi egyházak és gyülekezetek képviselői áldották, illetve szentelték meg a város új kenyerét, melyet dr. Sipos János szegett meg.

Őszinte szívvel, meleg barátsággal, a szülőföld üzenetével köszöntötte Tóth Imre Sarkad polgármestere a Sarkadról elszármazottak 6. Baráti találkozására érkezetteket. Itt vagytok, jöttetek a

hívó szóra és láttalak titeket, amit kéz a kézben rójátok Sarkad utcáit, felnéztek a kilenc tornyú templomra, az iskola homlokzatára. Illyés Gyula üzeni valahol, hogy eltéved, kinek az út az irány s nem a cél. Láttam célotok volt: visszatalálni a tegnapokhoz, az ifjúsághoz, emlékeitekhez, az egykor kihűlt tűzhelyhez, temetői szeretteitekhez, régi szerelmek emlékeihez, az utcához, a házhoz, a bölcsőhöz, a hazához. A köszöntő további részében a polgármester a város közeli múltjáról, jelenéről, és terveiről szólt. Az ünnep további részében városi kitüntető címek, kitüntetések átadására került sor

-kas

### „SARKADÉRT” kitüntést adományoztak Csávás Sándor ny. postaműszaki főtanácsos

Csávás Sándor 1927. december 27-én született Sarkadon. Az elemi iskola 4 osztályát és a polgári iskola első két osztályát Sarkadon végezte, majd Gyulán fejezte be. Erdészgyakornok, szakmunkástanuló. Katonai szolgálata után 1951. január 22-től 1985. december 31-ig – nyugdíjba vonulásáig – a Magyar Posta műszaki területén dolgozik. Kezdetben távközlési műszerészként. Elvégzi a Távközlési Technikumot. 1960-tól a Posta Oktatási Központ igazgató helyettese. 1965-től a Posta Vezérigazgatóság Oktatási Ügyosztályán főelőadó, majd az ügyosztály vezető helyettese. Közben műszaki tanári képesítést is szerez.

Tevékenységi területe: a postaműszaki szakoktatás irányítása, hálózatának szervezése. Ennek során 10 postaforgalmi szakközépiskolai tagozatot létesített. Elsőként szülőföldjén: Sarkadon, s ezal alapjaiban javított középiskolánk stabilitásán. Szakmai tevékenysége az előbbieken túl szerteágazó. Külön megbízásra tankönyvet írt távközlési technikumok részére. További 6 szakmai tankönyv pedagógiai lektorálását is ellátta.

Mint sarkadi sűrűn hazalátogat. Alapító, hűséges tagja a Városháza Társaságnak. 1983. óta valamennyi „Sarkadiak Baráti Találkozásán” részt vett. Több kitüntetés birtokosa, pl.: Posta Kiváló Dolgozója, Oktatásügy Kiváló Dolgozója, Munka



**Kitüntetettjeink: Csávás Sándor (baloldalon) Szabó Sándor a lovas klub vezetője (jobb oldalon) és Kővári Arnold (fekete felöltőben)**

Érdemrend.

Városunk Méltán lehet büszke rá, és egyúttal hálás is. Közeledve 80. életévéhez (kissé elkésve) ezen kitüntetéssel ismerheti el a település eredményes, gazdag életútját, városunkhoz való hűségét.

### „SARKADÉRT” kitüntést adományoztak Kővári Arnoldnak, Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztály vezetője

Kővári Arnold 1998-ban, azaz éppen 10 éve a Polgármesteri Hivatal köztisztviselője. Kezdetben a Műszaki és Vállalkozási Osztály dolgozójaként az építészeti és a beruházások szervezésével kapcsolatos feladatokat látta el, s egyben a város főépítészeként is funkcionált. 2000-ben vette át az osztály irányítását, s azóta is mint a Műszaki és Beruházási Osztály vezetője tevékenykedik immár nyolc esztendeje.

Gyulai lakos, de Sarkadot mindig otthonaként, szívügyeként kezelte. Számtalan szakmai bizonyítvánnyal rendelkezik, nagy hangsúlyt

fektetett állandó képzésére, a Debreceni Egyetem Főiskolai Karán az építésztervező szakmérnöki képzést évfolyam elsőként végezte, a Békés Megyei s a Magyar Építész Kamara tagja, s felelős műszaki vezetői jogosultsággal is rendelkezik. Mindezen képzettségekből származó ismereteit mindig önzetlenül, a törvényes munkaidőt általában lényegesen meghaladó mértékben állította a város szolgálatába. Rendkívül nagy munka- és teherbírási kolléga, akit a kreatív gondolkodás és a koncepcionalizmus jellemez. Nevéhez számtalan városi és térségi kisebb-nagyobb beruházás kötődik, melyeknek szellemi atyja és lebonyolítója volt.

Valljuk, hogy Kővári Arnold személye követendő mintaként állítható valamennyi önkormányzati dolgozó és helyi lakos számára, városunkért, Sarkadért hivatali kötelezettségén felül, önzetlenül rendkívül sokat tett.

„Sarkad Város Sportjá-

### ért” kitüntető díjban részesült a Sarkad és Térsége Lovasklub

A Sarkadi Lovasklub hivatalosan bejegyzett civil szervezetként 1986-tól működik, bár már előtte is tevékeny szerepet vállaltak tagjai a város sportéletében. Az azóta eltelt közel negyedszázad alatt a Sarkadi Lovasklub nélkülözhetetlen, egyik legmeghatározóbb szereplőjévé vált a sarkadi civil szervezeti és sportéletnek. Jelenlegi taglétszáma megközelíti a 150 főt, ami az egyesület életében az eddigi csúcshoz tekinthető.

Közismert, hogy a Sarkadi Lovasklub önzetlen és nagyon jó szervező tevékenysége nélkül a sarkadi családi majális nem tarthatna a megye talán legnagyobb tömeget vonzó, legszínesebb programot kínáló, legszínvonalasabb május elsejei rendezvényei közé. A klub tevékenysége nagyban hozzájárul városunk kistérségi, megyei, országos és országhatáron túli kapcsolatainak építéséhez, Sarkad hírnevének öregbítéséhez. Számtalan családi és hivatalos rendezvényen működnek közre, s jelentősen segítik a testvérvárosi programok eredményes lebonyolítását is.

A Klub tagjai által minden évben Sarkadra szervezett egyes és kettes amatőr fogathajtó versenyek nemzetközi szintűvé nőttek ki magukat, magyar honon belül és a határon túl megrendezett versenyeken is mindig szép eredményekkel képviselik Sarkadot, kedves, baráti kapcsolatépítésükkel viszik Sarkad város jó hírnevét.



OLVASÓINK ÍRTÁK

### Levél a sarkadiaknak a sarkadiakhoz!



#### Kedves sarkadiak, kedves barátaim!

Lassan két évtizede, hogy találkozom velem és az általam vakációzni hozott gyerekekkel Sarkad utcáin. Az idén júniusban és júliusban több mint 300 gyerekekkel táboroztunk Sarkadon. 19 évvel ezelőtt 27 gyerek jött ide velünk. Azt hiszem a számok önmagukért beszélnek...

Nyolc napos táborainkat, a szülők befizetésein kívül több kerületi önkormányzat, a Fővárosi Önkormányzat és több magánszemély segítségével sikerült lebonyolítanunk. Volt itt sporttábor, református iskola, katolikus hittantábor, alsós és felsős csapat.

A Gyulai Várfürdőbeli, kétszeri látogatás, a Fekete és Fehér Körös találkozásánál található Szanazugban evezéssel és fürdéssel töltött két nap, a lovaglás és a szekerezés, a hatalmas táborút, az éjjeli riadó, a számháborúk és vízcisnák, a bátorságpróbák, a városportyák Sarkadon, Gyulán és Békéscsabán mind-mind felejthetetlen élményt jelentenek a gyerekeknek. Többször játszottunk foci meccset a helyi fiúk csapatával, ahol igazi meccshangulat uralkodott.

Minden reggel sportolhattak a gyerekek, labdarúgó, kosár, és floorball edzéseket tartottunk. A sportolni vágyóknak 35-40 perccel kellett korábban kelni, de ennek ellenére – kevés kivételtől eltekintve – mindenki felkelt.



Tudjuk, hogy az ittlétünk gyakran kényelmetlenséget okozott az itt lakóknak, mégis szeretnénk megköszönni a türelmet és kedvességet amit kaptunk.

Az étkezésben a város egyik legjobb vendéglátó helye az Andi Étterem volt a segítségünkre Kovács Károly úr vezetésével és Bálint Imre főszakács szakértelmével.

Szállásunk a gimnázium Arany János Kollégiumában volt, melyben korszerűen felszerelt, 4 ágyas, zuhanyzós szobákban laktunk. A kollégiumban minden kérésünk szinte azonnal teljesült és ebben nagy szerepe volt Klimaj Tamásné igazgatónőnek.

A szórakoztatásunkról a Sarkadi Lovasklub – élén Szabó Sándor elnök úrral – és a Garage Beat Band rockzenekar gondoskodott, kijelenthetjük kifogástalanul.

Mindent egybevéve fantasztikus napokat töltöttünk itt, amiben nagy szerepe volt minden Sarkadon lakó embernek. Szeretnénk mindezekért köszönetet mondani és bízunk a jövő nyári újratalálkozásban.

Üdvözlettel: Dóka György táborvezető

### Ismét benne vagyunk a nyilvántartásban

A Sarkad Város c. hetilap is beszámolt róla egy régebbi számában, hogy az Ady-Bay Gimnáziumból nyomtalanul eltűntek 1992-es szakmunkás törzslapok. A problémát fokozta, hogy ezen dokumentumok a Békés Megyei Önkormányzatnál sem lelhetőek fel.

A gimnázium hiányos nyilvántartása miatt az iskola által kiadott, az intézmény történelmét bemutató emlékkönyvben az osztályunk egy részének tanulmányi előmenetelére rosszul szerepel. 1992-ben tettünk állami szakmunkásvizsgát a Sarkadi Ady Endre Kísérleti Középiskolában. Az osztály egy része 1993-ban érettségi vizsgát is tett. Az érettségi törzslapok előkerültek és a szakmunkás törzslapokat is sikerült pótolni!

Osztálytalálkozó keretében magunkkal hoztuk a szakmunkás bizonyítványokat. Az eredeti bizonyítványokról az iskola titkárságán másolatok készültek. Így elkészülnek az új törzslapok, melyek egyik példánya a gimnázium, a másik példánya a Békés Megyei Önkormányzat nyilvántartásába kerül. Az ügy pozitívan végződött.

Susánszki Imre volt sarkadi diák



Augusztus huszadika további eseményeiről következő lapszámunkban tudósítunk.



## Labdarúgás

## Megyei II. osztályú bajnokság

3. forduló

Az első győzelem még várat magára ...

**Újkígyós - Sarkadi Kinizsi 0 : 0**

Újkígyós, 80 néző. Vezető: Farkas

Edzői nyilatkozatok

**Nagy László:** - Mivel a helyzetekből nem rúgtunk gólt, a döntetlen igazságos.**Szabó Attila:** - Továbbra sem találjuk a játék ritmusát. Ma egy kicsit határozottabb hozzáállással, nagyobb akarattal hozható lett volna a meccs.

További eredmények: Dombegyház – Tarhos 3 : 0, Csorvás – Körösladány 2 : 0, Vésztő – Doboz 2 : 0, Kétegyháza – Magyarbánhegyes 1 : 0, Gádosos – Füzesgyarmat 5 : 5, Békéscsabai MÁV – Békésszentandrás 4 : 1, Tótkomlós – Medgyesegyháza 0 : 3.

**A felnőtt bajnokságban a Sarkadi Kinizsi a 13. helyen áll.**

Ifjúsági mérkőzésen:

Újkígyós - Sarkadi Kinizsi 0 : 7

További eredmények: Dombegyház – Tarhos 10 : 0, Csorvás – Körösladány 1 : 2, Vésztő – Doboz 3 : 1, Kétegyháza – Magyarbánhegyes 0 : 5, Gádosos – Füzesgyarmat 2 : 5, Békéscsabai MÁV – Békésszentandrás 3 : 0, Tótkomlós – Medgyesegyháza 3 : 2.

**Az ifjúsági bajnokságban a sarkadi Kinizsi ifjúsági csapata az 1. helyen áll.****Hét végi program:**

2008.08.30. (szombat)

15.00 Sarkadi Kinizsi – Dombegyház NSE ifjúsági mérkőzés

17.00 Sarkadi Kinizsi – Dombegyház NSE felnőtt mérkőzés

**A helyi csapat további programja (végleges):**

A helyi csapat további 2008-as programja

2008.09.13. 16.30 Sarkadi Kinizsi – Tarhos FC

2008.09.20. 16.00 Gádosos SE - Sarkadi Kinizsi

2008.09.27. 16.00 Körösladányi MEDOSZ SK - Sarkadi Kinizsi

2008.10.04. 15.00 Sarkadi Kinizsi – Békésszentandrás HMSE

2008.10.11. 15.00 Doboz SE - Sarkadi Kinizsi

2008.10.18. 14.30 Sarkadi Kinizsi – Magyarbánhegyesi FC

2008.10.25. 14.30 Medgyesegyháza SE - Sarkadi Kinizsi

2008.11.01. 13.00 Sarkadi Kinizsi – Tótkomlói FC

2008.11.08. 13.00 Kétegyházi SE - Sarkadi Kinizsi

2008.11.15. 13.00 Sarkadi Kinizsi – Vésztői SE

2008.11.22. 13.00 Sarkadi Kinizsi – Békéscsabai MÁV SE

2008.11.29. 13.00 Csorvási SK - Sarkadi Kinizsi

## Őszi program nyugdíjasoknak

A Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete szeretettel meghívja tagjait 2008. szeptember 19-én 14 órakor kezdődő Férfi napra (Ívó nap) estebéddel a Bartók Béla Művelődési Központba.

A hölgyek színes műsorral kedveskednek. Zene, tánc, tombola biztosított a jó hangulathoz.

Részvételi díj 800.-Ft/fő. Jelentkezni lehet a szerdai fogadó órán szeptember 17-ig.

**Dr Vass Györgyné**  
Elnök h.

## Köszönet

Sarkad Város Önkormányzata ezúton mond köszönetet Soós Zoltán helyi vállalkozónak, hogy tombolatárgy felajánlásával - egy kistestű robogó - és az ebből befolyt pénzzel hozzájárult a Családi Majális színvonalasabbá tételéhez.

A befolyt összeg a Grund együttes szabadtéri koncertjére lett felhasználva.

A tombola tárgyat nyerte: Petriné Fodor Ilona, akinek ezúton gratulálunk.

Soós Zoltán vállalkozónak további munkájában sok sikert, és jó egészséget kívánunk.

**Sarkad Város Önkormányzata**

## T-Home Vivicitá Városvédő Futás, Szeged

**2008. szeptember 13., szombat**Ismét rajtol a Vivicitá, azaz a Városvédő Futás Szegeden, szeptember 13-án! Immár nyolcadik alkalommal állhatnak rajthoz a futás szegedi szerelmesei a T-Home Vivicitá Városvédő Futáson. A futás célja idén is az egészséges életmód, és az autófüsttől mentes, élhető város népszerűsítése. A 3,4 kilométeres futás 10 óra-  
kor rajtol majd a Dóm térről, a mezőny pedig Szeged legszebb részein futva, a

Dóm tér - Somogyi utca - Kárász utca - Klauzál tér - Széchenyi tér - Takaréktár utca - Tisza Lajos krt. - Rakpart - Árvízi emlékmű - Tisza Lajos krt. - Aradi vértanúk tere - Rerrich tér - Dóm tér útvonalon haladva teljesíti majd a távot.

A versenyt a BSI a Szegedi Sport és Fürdők Kft. segítségével rendezi, a fővédnőkséget pedig Dr. Botka László, Szeged Megyei Jogú Város Polgármestere vállalta. A futás egyben a Szegedi Tudományegyetem egyéni baj-

noksága is.

Az 1-3. helyezett férfi és női futók kerülnek díjazásra, míg az összes induló részt vesz az eredményhirdetés utáni sorsoláson, melyen a támogatók ajándékait sorsoljuk ki.

A T-Home Vivicitá Városvédő Futásra nevezni a BSI-ben munkanapokon, illetve a Szegedi Városi Sportszarnokban, szeptember 8-12. között lehet. Minden résztvevő egyedi emblémázott pólót kap, amely örök emlékül szolgál majd erről a remek futóeseményről.

Találkozunk a rajtnál!

Bővebb információ az eseményről: [www.futanet.hu](http://www.futanet.hu)

## Meghívó

## Sarkadi Rock Klub évadnyitó

A Bartók Béla Művelődési Központ és a Sarkad és térsége Ifjúságáért Egyesület szeretettel vár mindenkit



Sarkadi Rock Klub

**Szeptember 5-én (péntek) 21:00től a Műv.ház Pince klubjába a SaRock, azaz a Sarkadi Rock Klub évadnyitó rendezvényére.**A jó hangulathoz a zenét a sarkadi **Garage Beat Band** szolgáltatja.

A rendezvény alatt a Büfé kedvezményes árakkal üzemel.

BBMKK

**„Informatikai Szakképző”**  
Sarkad, Szent István tér 7.

**Nappali tagozaton induló OKJ-s képzéseink:**

- Informatikai Rendszergazda (2 év)**  
Szakirányok: Informatikai hálózattelepítő és üzemeltető, IT kereskedő, Számítógéprendszer karbantartó, Webmaster
- Informatikai alkalmazásfejlesztő (2 év)**  
Szakirányok: Infokommunikációs alkalmazásfejlesztő, Szoftverfejlesztő, Informatiórendszer elemző és tervező, Internetes alkalmazásfejlesztő
- Informatikus (2 év)**  
Szakirányok: Gazdasági Informatikus
- Számítástechnikai szoftverüzemeltető (1 év)**

**Ingyenes emelt angol-nyelvi képzés**  
Iskolánkban **nyelvizsgát is tehetsz.**

Iskolánk a következő Nemzetközi Akadémiai Hálózatok akkreditált tagja:

- Ingyenes diploma az Informatika piacán vezető cégek képzésein.
- Hivatalos, az Akadémia által kiadott tananyagok elsajátítása.

Kétéves képzéseinken végzett hallgatóink **ECDL** oklevelet is kapnak külön vizsga nélkül. Az oktatás 23 éves életkor alatt ingyenes, kollégiumi elhelyezést biztosítunk. **Jelentkezés feltétele:** lezárt középiskolai tanulmányok vagy érettségi.

**Felkészült tanárokkal várunk!**

Érdeklődni lehet munkanapokon a 06-66-375-155 telefonszámon, illetve személyesen vagy levélben az **A Sarkadi Ady E. - Bay Z. Középiskola és Kollégium** 5720 Sarkad, Vasút u. 2. címen.

<http://www.adybay.hu>

**NAGY ABC (601.SZ.)**  
SARKAD, SZENT ISTVÁN TÉR 2-4.

**Akció!!!**  
2008. szeptember 3. és 14. között

- ⇒ Alföldi Gyümi krémjoghurt 125g (3 íz):..... 39.- 312.-/kg
- ⇒ Reál házi jellegű kenyér:..... 189.-/kg
- ⇒ Gyulai virsli:..... 899.-/kg
- ⇒ Gyulai párizsi:..... 799.-/kg
- ⇒ Csízio Special szendvics- és pizzafeltét:..... 839.-/kg
- ⇒ Eh. tepsis csirke:..... 549.-/kg
- ⇒ Kóbányai dobozos sör 0,5l:..... 139.- 278.-/l
- ⇒ Amodent+ fogkrém 100ml (3 fajta):..... 165.- 1650.-/l
- ⇒ Coccolino öblítő 750ml, 1l (10 illat): .....333.- 444.-, 333.-/l
- ⇒ Fa szappan 100g (7 illat): .....99.- 990.-/kg
- ⇒ Ariel mosópor 2kg + Jar mosogató 1,5l (2 fajta):..... 1699.-
- ⇒ Ariel Stain Remover 1l + Lenor 1l (2 fajta):..... 949.-

**Találkozunk mindennap! (Reál)**

OTP Személyi kölcsön havi **7 167 Ft-tól!**

**Most könnyű 5-öst kapni!**

**7 167 Ft** induló havi törlesztő részlet, **1 millió Ft**, **5 éves** lejáratú forint alapú személyi kölcsönre!  
Évi **5%-os** akciós kamat az első három hónapban.

**THM: 28,86%**  
Az akció 2008. szeptember 30-ig érvényes.

**Részletes feltételek:**  
[www.otpbank.hu](http://www.otpbank.hu)  
vagy 06 1 3666 666 (7. menüpont)

**otpbank**  
Megbízunk egymásban

## SZOLGÁLTATÁS

Tölgy tűzifa eladó Magyar u. 15/a T:30/475-1194, 375-903

Tölgy tűzifa 1700Ft/q és szén eladó. T:30/512-1133 és 375-412

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szúnyogháló, napellenző megrendelhető: Véress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06-30/205-9968

Redőny, harmonikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:30/240-4492

Virágcsokrok, temetkezésre koszorúk, sírcsokrok rendelhetőek, kiszállítás Sarkadon ingyenes. Csilla virágüzlet Veress Sándor u. 36. T:20/569-7569

Használt bútorkereskedés Jókai 26 Nyitva:H-V: 8-19 T:30/307-7910

## ÁLLAT

Malac eladó Toldi u. 27.

2 jerke és 1 kos eladó T:30/853-1390

Fehér húshibrid csirke (vágni való) előjegyezhető Zöldfa 11 T:270-096 szállítás szept.10-ig.

Nagy kacsá eladó 1500 Ft/DB T:20/348-34-75

Vágni való birka eladó T:20/348-3475

Kacagó gerlek és Kingek eladó Nagymező u 5

## MUNKÁT KÍNÁL

Géplakatost felv. T:30/686-8808

Gyakorlattal rendelkező vendéglátóipari szakácsot felvesszünk jó kereseti lehetőséggel. Érd: Avar Vendéglő 11-22 óráig

## BÉRLEMÉNY

Árpád fej. téri üzletsor mögött lévő nagy udvar raktárakkal (egyben vagy külön is), valamint a TESCO parkolóban lévő betonkerítésen hirdetési felület kiadó T:30/488-4033

Gólya Söröző bérbé kiadó. T:20/919-6133 Érd: Nagy Kálmán 13 (Bolt)

## GÉPJÁRMŰ

4 sebességes Simson eladó. T:30/609-6587

## INGATLAN

Szőlővel-gyümölcsösrel összkomfortos 2 szobás ház eladó T:272-284

Munkás u. 20. alatt 3 szobás lakás eladó vagy emeletre cserélhető. T:70/329-4106

Ház eladó Jókai átjáró 2. T:30/425-6939

Táncsics 60 alatt jó állapotban lévő ház eladó T:30/265-8276

S. Mátyás 42 eladó 4,7M 20/336-2849

Kossuth 53 alatt ház eladó. Felújított, nagy nappalis, kétféle fűtéses + garázs. T:30/414-3070

Sarkad Árpád fej. tér 10-12. 1+2 félszobás 65 m<sup>2</sup> földszinti lakás eladó. Érd:30/449-0265 vagy 70/455-3675 telefonszámon.

120 m<sup>2</sup>-es nagy családi ház eladó Zsarói 90/A T:20/579-1938

1 szobás lakás sorházban felújítva, garázzsal a Cukorgyárnál eladó. Érd:270-541, 30/575-5791

3 szobás összkomfortos családi ház sürgősen eladó. T:270-928

Ház eladó Dembinszky 37. Érd: Arany J. 27.

600 m<sup>2</sup>-es építési telek villanyal Dózsa u. végén eladó. T: 30/255-9371

Központban Kossuth u. 33 alatt családi ház eladó, nagyobb vállalkozásra is kiváló. Iá:18 M Ft T:06 /20/955-53-56

3 szobás ház eladó Tokai u. 9, ugyanitt iker babakocsi és 24-es kerékpár. Érd: T:30/683-9924

S.Bánát u. 35 alatt 2 szobás nappalis, téglá, összkomfortos családi ház eladó Iá: 4,6 M Ft T:30/358-6472

Magyar u. 1. alatt ház eladó T:30/661-1149

Árpád fej. tér 10-12 alatt lakás azonnali beköltözéssel + garázs eladó. Érd: 30/820-9933,30/820-9941 Megtek. 375-714

1,5 szobás összkomfortos ház eladó Iá:2,8M Ft T:20/358-6113

Nagy ház áron alul eladó T:30/507-9050

## EGYÉB

Asztali sparheltot és bútort veszek T:30/532-6531

Borszőlő eladó T:20/204-8288

Komplett P4-es számítógép hangfalakkal, nagy monitorral 28 E Ft T:06/70/458-0326

360 l-es fagyasztóláda és konyhaszekrény eladó Szőlő u. 13. T: 30/254-5047

2 db új tollpaplan és 1 szőlőprés eladó Gyulai út 3/a

Tetőpala eladó T:20/558-1843

Ezüstfenyőt vennék koszorúknak. T:70/220-3708

## Köszönetnyilvánítás

„Búcsú nélkül mentem el tőletek,  
Nem búcsúztam, ma is élek köztetek,  
Szívetek ne emésze fájdalom,  
Vigasz legyen, hogy örökké álmodom”

Mély fájdalommal mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, barátoknak, akik

## Debreceni Imréné

szül.:Vass Irma, volt Lejáró u. 1. sz. alatti lakos

temetésén megjelentek sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

Keresztlányja és családja, és az Üveges család

## Megemlékezés

„Véget ért a szenvedésem,  
szívedben a nyugalom,  
Miénkben kik itt maradtunk,  
el nem múltó fájdalom.”

Mély fájdalommal emlékezünk

## Pusztai György

- volt Gólya u. 19. sz. alatti lakos -

halálának 1. évfordulóján.

Felesége, gyermekei, unokái,  
édesanyja és testvérei



A Sarkad Televízió  
heli műsora:  
szeptember 1.

17 órai kezdettel  
Sarkad Város Önkormányzatának  
soros, augusztusi  
képviselő-testületi  
ülése



Balogh László Krisztián  
1 éves lesz  
augusztus 30-án

Születésnapja alkalmából köszönti:  
anyukája, apukája és a nagyszülők

**Együttérzés  
Temetkezési  
Szolgáltató Bt.**

**Teljes körű  
temetkezési  
szolgáltatás**

Sarkad, Szent István tér 8.  
Éjjel-nappali ügyelet:  
06/30/94-55-946

**Akciós  
csirke  
vásár!**

Helye: Kötegyán  
TSZ telep  
Időpont: 2008  
aug. 30- szept. 6-ig  
Ár: 340 Ft/kg  
Tel: 70/411-8199  
és 70/411-8201

**FOUR WHEEL  
DRIVE Bt.**  
olajcsere akciót tart.  
(szűrő + motorolaj=7500Ft-tól)

Ha nálunk vásárolja meg motorolaját nem számítunk fel munkadíjat. Továbbá vállaljuk személy- és kistehergépjárművek garancián túli időszakos és általános szervizelését márkától függetlenül.

Kínálatunkból: autókozmetika, karosszéria javítás, autófényezés

Alkatrészbeszállító a Bardi Autó Munkafelvétel: - 5720 - Sarkad Zsarói u. 64. 06-70/626-6030 Nyitva tartás:H-P:8-12 és 13-17 szo 9-13 Várjuk szeretettel, nézzen be hozzánk! Nagy József üzlevezető

**Tyúk  
vásár**

Tojó tyúk rendelhető!!!  
300.-Ft/db

Szállítási ideje: 2008. október 03-án reggel kb. 7.30-8 óra között Rendelni és fizetni 06/30/599-1072 Sarkad, Arany János u. 17.

## Hitel Centrum

- Jelzáloghitelek induló banki költségek nélkül!  
- Lakás vásárlásra szabadfelhasználásra hitelkiváltásra  
- Meglévő magas kamatozású hitelét váltsa ki kedvezőbb feltételű hitellel!  
- Fialatok fészekrakó programja, otthonteremtő támogatás

**Hégyes Julianna**  
T:30/427-6748  
Sarkad, Hajdú u. 1/2

## Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban adhatják fel.

Csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy). e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu



A Sarkad TV képújságának  
hirdetési díja:  
300 Ft. soronként



Költözzön Gyulára! Lakjon egy patinás fürdővárosban, nyaraljon egész évben! Megvásárolható telkek a Paradicsom városrészben

Bővebb információ:  
[www.paradicsomvarosresz.hu](http://www.paradicsomvarosresz.hu)  
honlapon és a 06-20-954-1110-es telefonszámon.